
r, CaHKr-flerep6ypr, LlJnrccefl b6yprcKuri

A6oH

floro
A4pec: r, CaHrr-flereD6vor. [Jnraccens6vnrckr,rrT 14-1 Tr t-? .ttn

flpr,r6opur WT3 noeepersr 4o
Gmin Gmax

fCO: OAO "-fen,rocert CaHxr-flr

rpaerx:
Cxema no4xntorleHhr : Asy)crpl

Txe = 0,2
llpeo6p. gaenexnn

YcranoeneHnure npn6opur:
Butqucrnrens: CnT-941 Nll 15177

pacx0AoMep

flo4aoqril rp. VA2305M 50
06parH,rp, VA2305tvl 50
Tp-A, TBC

rp.qrpx. fBC
Tp. flo4nr,1rxr

@aKrhqecKhe Harpy3Krl :

Kogcranrture 3HaqeHrr :

Oprerrrpoaovxo 40 KoHqa MecFtla(+)
KoppeKrrpooKa :a npoLunuri uecsU C)
Hroro ra anpeau 2019 I

PacqerHurfianTophrM: thMa: e=N41x(h1-h2)+(M1-M2)*(h2_hxs) Ieroi
AoroBopHbre xarpyaxr, frar/v, Qor= QaeHr.- erex,nor,= Qrac=floroeopxureHarpy3Kh(cp.,lac),Fran/v, erex.rac,cp= erac.cp=
l.loroeopHbte Harpysxr4 (cp.uac), r/v, Gor= GseHr,= Grex.nor,= Grec= Grec,rl=

Gor $,= 17st Grec Q,= 176y't Qor,O.= l-Kan/uec Qor.cp.g.= lKan/cyrPl= P2= P3= P4= T1= T2_ T3= .t = T5=

3079,480
3t72,295

105 14,281

3081,934
3174,401

10523,082

-2,4!;4
-2,r07

8,800
floxaga!fir cqerq!4KoB Ha MoMeHT cHrrt4q AaHHbtx

Bpeur aeapnfi xurx cnryaLtnr)i :

FnaeHurfr hHXeHep
(no 4ooepeHuoon a6onenra)

hTofo c y,{eroM cpe4Heuecnvtoi TeMneparypbt xonoAtoi Boabt D(B =
Bcefo c yqerol,i HopMar[BHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3AEna Ao y:]na yllera

0,00 qircoB

ll oxa:a H


